



Следователями СКР возбуждено уголовное дело по факту нецелевого расходования денежных средств должностными лицами центра «Медицинский город»



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области возбуждено уголовное дело по факту расходования должностными лицами «Многопрофильный клинический медицинский центр «Медицинский город» средств государственного внебюджетного фонда – Территориальный фонд обязательного медицинского страхования Тюменской области (далее – ТФОМС) по признакам преступления, предусмотренного п. «Б» ч. 2 ст. 285.2 УК РФ (нецелевое расходование средств государственных внебюджетных фондов в особо крупном размере)

По версии следствия, в период с января 2015 года по апрель 2019 года должностные лица центра «Медицинский город» совершали нецелевое расходование денежных средств ТФОМС



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области

Тюменской области в особо крупном размере на общую сумму около 18 млн. 400 тыс. рублей.

В настоящее время следователями регионального следственного управления Следственного комитета России проводятся следственные действия, направленные на установление причин и обстоятельств произошедшего, а также лиц, причастных к этому. Расследование уголовного дела продолжается.

Подразделение: следственный отдел по Калининскому округу.

16 Августа 2019

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1382367>